## РЕШЕНИЕ

## Тойкинский Совет сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с.Тойкино № 46-23 от 29 ноября 2016 года

О Генеральном плане Тойкинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии со статьей 24 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации», Уставом муниципального образования Тойкинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района, на основании заключения согласованного Кабинетом Министров Республики Татарстан от 31.05.2013 года, заключения о результатах публичных слушаний по обсуждению проекта Генерального плана сельского поселения от 21.10. 2016 года,

## Тойкинский Совет сельского поселения решает:

- 1. Утвердить прилагаемый Генеральный план Тойкинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан.
- 2. Признать утратившим силу решение Тойкинского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 28.12.2012 года №49 «О Генеральном плане Тойкинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан».
- 3. Обнародовать настоящее решение путем размещения на официальном портале правовой информации Республики Татарстан по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района на портале муниципальных образований Республики Татарстан в информационной-телекоммуникационной сети «Интернет» по веб-адресу: http://aznakaevo.tatarstan.ru.
  - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель

Р.Р. Закирова